
Program prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska 2014. – 2020. 
 

Program Prekogranične suradnje Hrvatska-Slovenija 2014.-2020. nastavak je dobre suradnje dviju 

zemalja iz prošlog financijskog razdoblja 2007.-2013. s manjim izmjenama područja prihvatljivog za 

sudjelovanje u Programu (Grad Zagreb i Osrednjeslovenska regija postali su prihvatljivo područje, dok 

su u razdoblju 2007.-2013. mogli sudjelovati kao pridruženo područje s ograničenim financijskim 

mogućnostima, te je Zasavska regija dodatno uključena u novi Program). 

Programsko područje tako sada obuhvaća 8 županija s hrvatske strane (Međimurska, Varaždinska, 

Krapinsko-zagorska, Zagrebačka, Karlovačka, Primorsko-goranska, Istarska i Grad Zagreb) te 9 regija sa 

slovenske strane (Pomurska, Podravska, Savinjska, Spodnjeposavska, Jugovzhodna Slovenija, 

Notranjsko-Kraška, Obalno-Kraška, Osrednjeslovenska i Zasavska).  

Upravljačko tijelo programa je Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj i Europsku kohezijsku 

politiku. Predviđeni iznos sredstava za sufinanciranje Programa iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

iznosi 46.114.193 eura. Očekuje se da će provedba Programa i korištenje alociranih sredstava započeti 

krajem 2015. godine. 

Definirane su prioritetne osi kako je navedeno u nastavku: 

1. Unapređenje upravljanja poplavnim rizicima na međudržavnim slivovima 

Investicijski prioritet 5b - Promicanje ulaganja kojima se smanjuju specifični rizici, uključujući otpornost 

na katastrofe i razvoj sustava za upravljanje u slučaju katastrofe 

Specifičan cilj 1.1. - Smanjenje opasnosti od poplava na međugraničnim riječnim slivovima Dragonje, 

Kupe, Sutle, Drave, Mure i Bregane 

Za Prioritetnu os 1 dodijeljeno je 10.026.557 eura, što odgovara 21,7% od ukupno dodijeljenih 

sredstava iz ERRF-a. Financijska raspodjela je opravdana evidentnim nedostatkom konkretnih 

zajedničkih napora u sprječavanju rizika od poplava u prošlosti i predviđanju dugoročnih socio-

ekonomskih koristi uloženih u mjere prevencije. Ovaj prioritet će se provoditi prvenstveno kroz jedan 

strateški projekt, koji će biti razrađen tijekom pripreme programa i izravno odobren od strane 

Nadzornog odbora. Financijska raspodjela je napravljena na preliminarnoj procjeni troškova potrebnih 

za ključne aktivnosti. 

2. Očuvanje i održivo korištenje prirodnih i kulturnih resursa 

Investicijski prioritet 6c - Zaštita, promicanje i razvoj kulturnog i prirodnog nasljeđa 

Specifičan cilj 2.1. Aktiviranje prirodnog i kulturnog nasljeđa za održivi razvoj turizma 

Investicijski prioritet 6d - Očuvanje i obnova bioraznolikosti, zaštita tla te promicanje usluga 

ekosustava, uključujući područja NATURA 2000 te zelenih infrastruktura 

Specifičan cilj 2.2. Očuvanje i obnova bioraznolikosti i promoviranje usluga ekosustava 

Za Prioritetnu os 2 dodijeljeno je 28.074.358 eura, što odgovara 60,9% od ukupno dodijeljenih 

sredstava iz ERRF-a. Financijska izdvajanja za ovaj prioritet su u skladu s programom koji ističe održivo 

očuvanje i korištenje prirodne te kulturne baštine za rast i razvoj. S druge strane, to odražava potrebe 

iz prethodnog programskog razdoblja te veliku potražnju izraženu u razvojnim programima 

pograničnim područjima. Podrška za ove prioritetne osi je dobivena i tijekom procesa konzultacija, a 



veća izdvajanja potvrđuje i činjenica da će poduzeća (SME) po prvi puta sudjelovati u programu 

Slovenija-Hrvatska (6c). 

3. Zdrava, sigurna i pristupačna pogranična područja 

Specifičan cilj 1. Izgradnja partnerstva između javnih tijela i dionika za zdrava, sigurna i pristupačna 

pogranična područja 

Investicijski prioritet 11a - Ulaganja u institucionalne kapacitete i efikasnost javne uprave i javnih usluga 

kroz reforme, poboljšanje propisa i dobro upravljanje 

Za Prioritetnu os 3 dodijeljeno je 5.013.278,00 eura, što odgovara 10,9% od ukupno dodijeljenih 

sredstava iz ERRF-a. Tema jačanja administrativnih kapaciteta je nova u prekograničnom području, pa 

je predviđeno manje izdvajanje sredstava za ovu prioritetnu os. 


